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ORDEN DEL DÍA 

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 

Comedor Ejecutivo 

31 de enero de 2018 

17:30 horas 

 

1. Proyecto de minutas de las siguientes Sesiones de la Junta Administrativa: 

 

a) Décimo Tercera Sesión Extraordinaria, de fecha 19 de diciembre de 2017; 

b) Décimo Cuarta Sesión Extraordinaria, de fecha 20 de diciembre de 2017;  

c) Séptima Sesión Ordinaria, de fecha 21 de diciembre de 2017; 

d) Décimo Quinta Sesión Extraordinaria, de fecha 28 de diciembre de 2017; 

e) Primera Sesión Urgente, de fecha 11 de enero de 2018; 

f) Primera Sesión Extraordinaria, de fecha 15 de enero de 2018; y 

g) Segunda Sesión Urgente, de fecha 15 de enero de 2018.  

 

2. Proyecto de Acuerdo de la Junta Administrativa por el que se autoriza la solicitud 

de terminación de la relación laboral por convenio, presentada por dos funcionarias 

y tres funcionarios del Instituto Electoral de la Ciudad de México. 

 

3. Proyecto de Acuerdo de la Junta Administrativa por el que se aprueban los 

Dictámenes en los que se determina que diversas funcionarias y funcionarios 

cumplen con el perfil y la experiencia para su designación como encargados de 

despacho de la plaza de Jefatura de Departamento de Coordinación y Seguimiento 

adscrita a Órganos Desconcentrados. 
 

4. Proyecto de Acuerdo de la Junta Administrativa por el que se aprueba la ocupación 

definitiva de las plazas de la Jefatura de Departamento de Análisis y Diseño de 

Sistemas de Información y de Analista adscrita a dicha Jefatura de Departamento 

dentro de la Unidad Técnica de Servicios Informáticos, las cuales fueron cubiertas 
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mediante el Mecanismo de Examen de Ingreso conforme al Procedimiento 

identificado con el código IECM/PR/UTCFyD/8/2017. 

 
5. Proyecto de Acuerdo de la Junta Administrativa por el que se aprueba el 

Diccionario de Competencias para el personal de Rama Administrativa del Instituto 

Electoral de la Ciudad de México. 

 
6. Presentación de los siguientes informes: 

 

a) Informe Trimestral de la Junta Administrativa correspondiente al cuarto trimestre 

de 2017; 

b) Informe con motivo del inventario físico realizado en el almacén general y 

bodega de Tláhuac del Instituto Electoral de la Ciudad de México, 

correspondiente a enero de 2018; 

c) Informe de Operación de la Secretaría Administrativa correspondiente al mes 

de noviembre de 2017; 

d) Informes de Procedimientos realizados en materia de adquisiciones y 

contratación de servicios correspondientes a los meses de noviembre y 

diciembre de 2017;  

e) Informe mensual de actividades de la Unidad Técnica del Centro de Formación 

y Desarrollo correspondiente al mes de diciembre de 2017; y 

f) Informes mensuales sobre el estado que guardan los mecanismos 

extraordinarios para la ocupación de plazas vacantes autorizados por la Junta 

Administrativa, correspondientes a los meses de noviembre y diciembre de 

2017.  

 

7. Asuntos Generales. 

 


